

## Errata and Format Revisions

May 2022

<b>Specifications Manual Revisions</b>		
<b>Location</b>	<b>Page #</b>	<b>Revision Needed</b>
1090, 1.04, C, 2	2	Number 2 is missing from the outline
2010, 1.08, I, 1	5	Add "type" to the measurement
2010, 2.04, C, 1	9	Replace AASHTO reference with reference to Section 7010
4020, 2.06	6	Add "Grade 60" as an option
4050, 2.04, C	11	Inhibitor is spelled wrong
4050, 3.01, C	12	Fix numbering error
4060, 3.03, D	6	Add reference to ASTM C 1244 (Concrete Sewer Manholes by the Negative Air Pressure (Vacuum) Test Prior to Backfill) since that's what the specs are based on
6030, 3.04, C, 7	3	Update reference to 4060, 3.03 (not 3.04)
Figure 7010.905	2	Top detail - 6.5' dimension on far right should be 8.5'
7020	ALL	Change HMA to asphalt
7021	ALL	Change HMA to asphalt
7030, 1.07	2	Remove requirement to notify the National Federation of the Blind - per their request
7030, 1.08, H, 2	4	Separate "Granular Surfacing for Driveways" bid item into 2 bid items - one for SY and one for TON
Figure 7030.102	1	Note 7 - through is misspelled
7040, 3.02, C	8	Fix various references to Section 7010
8010, 2.02, A, 1	6	Delete "all cables must be UL approved" because they can't be UL approved
8030, 1.07, C	1	Remove requirement to notify the National Federation of the Blind - per their request
9040, 1.08, N, 2	6	Removal of sediment language is wrong (currently is the silt fence installation language)
11,040, 2.01	3	Delete "Class V" from the first line